5. listopada 2020. od 09:00 do 11:30

Natjecanje

Drzavno natjecanje / Osnovna skola (7. razred)
Algoritmi (Logo)

S d 7a|
Zadatak: Jordan

cJOTUANN et ettt easa e saesaesassassassassassnssassnnsassnnns
Zadatak: Spork

B 0 L YN

Zadatak: Pizza
DO 7 PR PRN
Zadatak: Vrt

D PPN

N 0 =

Agencija za odgoj i obrazovanje HRVATSKI SAVEZ Minigtarstvo zna_nosti
Education and Teacher Training Agency INFORMATICARA i obrazovanja



Drzavno natjecanje / Algoritmi (Logo)
Osnovna skola (7. razred)

Zadatak: Jordan

30 bodova

NapiSite proceduru JORDAN :a :b :c :d koja ¢e nacrtati
zastavu Jordana visine :a i Sirine :b. Zastava se sastoji od triju
pravokutnika jednakih dimenzija, pri ¢emu je donji ispunjen
zelenom bojom, srednji bijelom bojom, a gornji crnom bojom.
Boja obruba jednaka je boji ispune.

Pravokutnici su preklopljeni jednakokraénim trokutom visine
:c s osnhovicom na lijevom rubu zastave, tako da se dijelovi
pravokutnika koje trokut prekriva ne crtaju. Trokut je potrebno
ispuniti i obrubiti crvenom bojom.

U sredistu tog trokuta nalazi se bijela zvijezda sastavljena od
sedam identi¢nih krakova prikazana na skici, ispunjena i

obrubljena bijelom bojom. Isprekidane duzine na skici se ne
crtaju. Udaljenosti vrha i rubova kraka od sredista zvijezde iznose redom :d i :d/2. SrediSte zvijezde poklapa
se s poloviStem visine : c jednakokracnog trokuta.

Ako je varijabla :c jednaka 0, potrebno je nacrtati samo crvenu crtu duljine :a. Odgovarajuce nijanse za
ispunu zelenom, bijelom, crnom i crvenom bojom dobivaju se koriStenjem redom naredbi SETFC “GREEN,
SETFC “WHITE, SETFC “BLACK i SETFC “RED.

Ulazni podaci
Varijable :a i :b su prirodni brojevi. Varijable :c i :d su prirodni brojevi ili 0, takvi da vrijedi :c < :b. Ulazni
podaci ¢e biti takvi da ée se bijela zvijezda nalaziti u potpunosti unutar crvenog trokuta.

Bodovanje

U testnim primjerima vrijednim ukupno 40% (12) bodova, varijabla : c ¢e biti jednaka 0.
U testnim primjerima vrijednim dodatnih 20% (6) bodova, varijabla : d ¢e biti jednaka O.

Probni primjeri

CS JORDAN 120 100 0 O CS JORDAN 120 100 30 O CS JORDAN 120 200 70 10
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Drzavno natjecanje / Algoritmi (Logo)
Osnovna skola (7. razred)

Zadatak: Spork

40 bodova

Filip se prijavio na kulinarsku TV emisiju ,Vecera za 5“. Nema
previSe iskustva u kuhinji, ali kako to obi¢no i bude na TV-u,
pravi cilj niti nije da pokaze svoje kulinarsko znanje, nego da ga
ljudi zapamte. Neki natjecatelji pri¢aju Sokantne priée, neki se
dolaze svadati, neki promoviraju svoj Instagram profil, a neki su
jednostavno ,dosadni”. Filip ne Zeli biti dosadan, pa ¢e se
istaknuti tako Sto ¢e svoja jela spravljati i posluzivati s

neobiénim priborom. Tako ¢e, na primjer, glavno jelo posluziti
sa sporkom - hibridom Zlice i vilice.

NapiSite proceduru SPORK :r :a :n koja crta vrh sporka,
odnosno spork bez drske. Vrh je okrugla zdjelica polumjera : r,
ali za razliku od vrha obicne Zlice, s gornje strane ima :n

udubina, poput vilice. Udubine su rasporedene unutar kruznog
isjecka od :a stupnjeva, tako da su duljine svih kruznih lukova s gornje strane jednake, a donja stranica je
duZina koja se nalazi na horizontalnom pravcu koji prolazi kroz srediste.

Ulazni podaci

Varijabla : r je prirodan broj veci od 0.

Varijabla : a je prirodan broj veéi od 0, a manji od 180.
Varijabla :n je cijeli broj veci ili jednak 0.

Bodovanje

U testnim primjerima vrijednim ukupno 20% (8) bodova, varijabla : n ¢e biti jednaka 0.
U testnim primjerima vrijednim ukupno 30% (12) bodova, varijabla : n ¢e biti jednaka 1.

Probni primjeri
CS SPORK 100 40 3 CS SPORK 120 70 o
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Drzavno natjecanje / Algoritmi (Logo)
Osnovna skola (7. razred)

Zadatak: Pizza

60 bodova

Jeste li se ikada zapitali koliko koSta pravljenje jedne pizze? Ako niste, onda je ovo zadatak za vas. Pizza majstor
Fabio ve¢ dulje vrijeme Zeli napisati program koji ¢e mu pomodi izracunati koliko je zaradio na pizzi prosli
tjedan. Kako ve¢ mozete pretpostaviti, Fabio je jako zauzet samom izradom pizza i njihovom prodajom tako da
se nema vremena baviti programiranjem. Zato je zamolio vas da mu pomognete i napiSete taj program
umjesto njega. Za nagradu vam je obecao da ¢e vas Castiti pizzom.

Napisite funkciju PIZZA :pizze :sastojci :narudzba :popusti koja ¢e vratiti ukupnu zaradu za sve
narudzbe od proslog tjedna. Lista : pizze u sebi sadrzi podliste s podacima za svaku pizzu koju Fabio prodaje.
Prvi broj u listi predstavlja cijenu pizze (iznos koji Fabio dobije od kupca), na drugom mjestu se nalazi ime pizze,
a na preostalim mjestima imena sastojaka koji idu u pizzu. Lista : sastojci na sli¢an nacin opisuje sastojke i
njihovu cijenu na nacin da se na prvom mjestu u podlistama nalazi cijena sastojka, a na drugom ime sastojka. U
listi :narudzba se nalazi popis narudzbi. Prvo mjesto u podlisti oznacava broj narucenih pizza vrste zapisane
na drugom mjestu u podlisti. Konacno, lista : popusti sadrZi podliste koje opisuju koliko Fabio mora platiti u
slucaju da kupuje vise sastojaka od jednom. Popusti ¢e uvijek biti takvi da se viSe isplati uzeti popust, nego
pojedinacne sastojke odvojeno te ¢e za svaki sastojak postojati najvise jedan popust koji se odnosi na njega.
Svaki popust mozZe se primijeniti neogranicen broj puta.

Ulazni podaci

Varijable :pizze, :sastojci, :narudzba i :popusti su prazne ili neprazne liste koje mogu sadrZavati
podliste formata opisanog u tekstu zadatka. Imena pizza i sastojaka mogu sadrZavati velika i mala slova
engleske abecede.

|zlazni podaci

Potrebno je vratiti jedan broj koji predstavlja zaradu koju je Fabio ostvario. Taj broj je jednak zbroju cijena svih
pizza koje je prodao umanjenom za cijene svih sastojaka potrebnih da se prodane pizze naprave, uzevsi u obzir
to da je Fabio najbolje iskoristio sve popuste.

Bodovanje

U testnim primjerima vrijednim ukupno 20% (12) bodova, lista : popusti €e biti prazna.

U testnim primjerima vrijednim dodatnih 20% (12) bodova, svaka pizza ¢e imati drugacije sastojke i svaki
popust ¢e se odnositi samo na sastojke s jedne pizze.

Probni primjeri
PR PIZZA [[30 margarita x y z]] [[5 x] [5 y] [5 z]] [[2 margarital]l [[3 x yl]
Izlaz: 44

PR PIZZA [[30 margarita x y z] [35 capricciosa x y w al] [[5 x] [3 yv] [2 w] [2 z]
[2 a]] [[4 margarita] [3 capricciosal] [[6 x w] [4 v z al]
Izlaz: 161
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Drzavno natjecanje / Algoritmi (Logo)
Osnovna skola (7. razred)

Zadatak: Vrt

70 bodova

Sara se nedavno pocela baviti vrtlarstvom. Posadila je biljke pa sada provodi dane razmisljajuci o tome kako ¢e
njezin vrt izgledati kada sve biljke potpuno narastu. Njenim prijateljima dosadilo je slusati o njenom vrtu pa vas
mole da nacrtate skicu Sarinog vrta nakon $to sve posadene biljke izrastu, u nadi da ¢e im Sara prestati
dosadivati nakon Sto to vidi.

Sarin vrt je kvadrat stranica : d piksela, centriran u ishodistu. Posadene biljke opisane su listom : 1. Svaka biljka
je podlista oblika [X Y V], gdje su X i Y koordinate biljke, a v je brzina rasta.

Biljke su kruznice Ciji je pocetni polumjer 0, no on se s vremenom povecava. Kada se biljka sudari s rubom vrta
ili nekom drugom biljkom, polumijer joj prestaje rasti. Ako neka biljka ima dvostruko vecu brzinu rasta od neke
druge biljke, onda ¢e se njen polumjer povecavati dvostruko brze od polumjera sporije biljke (osim ako se neka
od tih biljaka sudarila i prestala rasti).

Napisite funkciju VRT :d :1 koja crta Sarin vrt u trenutku kada sve biljke prestanu rasti, te vracda listu
polumjera svih biljaka, redom kako su zadane u listi : 1. Svi vraéeni polumjeri moraju bit to¢ni u pet decimala.

Ulazni podaci

Broj biljaka bit ¢e manji od 30. Varijabla :d je prirodan broj maniji ili jednak 400.
Apsolutne vrijednosti X i Y koordinate bit ¢e strogo manje od vrijednosti varijable :d.
Brzina rasta v je pozitivan broj. Nijedne dvije biljke nece se nalaziti na istoj koordinati.

|zlazni podaci

Funkcija vraca jednu listu Ciji je broj ¢lanova jednak broju ¢lanove ulazne liste :1. Svaki €lan izlazne liste
predstavlja polumjer biljke zadane podlistom na istoj poziciji u listi : 1.

Bodovanje

U testnim primjerima vrijednim ukupno 10% (7) bodova, lista : 1 bit ¢e sastavljena od jednog clana.
U testnim primjerima vrijednim dodatnih 40% (28) bodova, lista : 1 bit ¢e sastavljena od najvise osam ¢lanova.
Slika i izlaz donose po 50% bodova po testnom primjeru.
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Drzavno natjecanje / Algoritmi (Logo)
Osnovna skola (7. razred)

Probni primjeri

CS SHOW VRT 200 [[-33 59 76] [-25 89 99] [45 -10 29]]
Izlaz: [20.04834939252 11 55]

CS SHOW VRT 200 [[0 O 11]
Izlaz: [100]

CS SHOW VRT 400 [[-50 O 10] [100 O 1] [-150 -160 0.17]
Izlaz: [136.363636363636 13.6363636363637 40]
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